

电动三轮车被偷 民警帮忙追回



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 3月23日,商水县城关乡董庄行政村王庄村村民柴秀兰拨打本报新闻热线称,市公安局文昌分局民警为其追回被盗电动三轮车,她想借本报表达对民警的感激之情。

电动三轮车被偷

当日10时许,周口晚报记者在商水县城行政路西段见到为老伴买药的柴秀兰。柴秀兰讲,3月16日上午,她骑着刚买不久的电动三轮车到商水县城为老伴买药后,顺便到阳城公园附近捡一些破烂卖点儿钱。她来到阳城公园东侧的垃圾站,把电动三轮车停在路南,搀扶着老伴到路北去捡破烂。“当时,我正在捡破烂,老伴看到有人偷车,就一边喊,一边向车子走去。老伴有病,走不快,声音也小,路人听不到,眼睁睁地看着电动三轮车被人偷走。电动三轮车被偷后,我哭得死去活来。”柴秀兰说。

后来,在路人的指点下,柴秀兰到商水县新城派出所报案。柴秀兰说,那辆电动三轮车是亲戚邻居兑钱给她买的。电动三轮车被偷后,她哭了3天,一直吃不下饭。

民警擒获偷车贼

据市公安局文昌分局案件侦办大队巡

逻民警王伟华介绍,3月16日11时许,他和民警袁红旗、段相华在协警郑国辉等人的配合下,巡逻至周口市华耀城购物广场时,发现一人左顾右盼,十分可疑。他们立即盯上了这个人。20分钟后,这个人把一辆停放在路边无人看管的电动三轮车偷走。他们果断出击,一举将偷车贼擒获。

经突审,民警得知,偷车贼姓司,他还有一个同伙杨某在周口市华耀城购物广场外。民警再次出击,很快找到杨某,当场又缴获被盗电动三轮车一辆。

原来,当日上午,司某和杨某在商水县阳城公园附近偷走柴秀兰的电动三轮车后,嫌一辆电动三轮车卖钱太少,就骑着盗来的电动三轮车来到周口市华耀城购物广场再次作案。二人约定,司某下手,杨某望风,不料双双被抓。

“3月22日晚,我接到市公安局文昌分局民警打来的电话,要我第二天去领被盗的电动三轮车。当天晚上,我高兴得很晚才睡着。”柴秀兰说,第二天,她在亲友的陪同下来到市公安局文昌分局,看着失而复得的电动三轮车,她又一次忍不住哭了出来。

为了表达对民警的感激之情,柴秀兰专门为民警送去了一面锦旗(如图)。

八旬老人迷路 交警帮找亲人

□晚报记者 张洪涛
通讯员 梁辉 金刚 文/图

本报讯 3月21日,太康县一位八旬老人在县城走失,执勤交警经过努力,帮老人找到亲人。

当日下午,在太康县人民医院附近执勤的交警王振发现,一位八旬老人在医院附近的交叉路口徘徊,身边没有亲人陪伴。由于该路段来往车辆较多,王振把老人搀扶到路边。王振经询问得知,老人吃过午饭出来散步迷了路。老人走走停停,希望找到回家的路,没想到走到太康县人民医院附近。

了解情况后,王振搀扶老人坐在路边椅子上休息,又拿来水让老人喝。老人休息一会儿后,王振开始询问老人的家庭住址等信息。老人说不清家庭住址,

只说有一个女婿在县邮政局工作,并说了一个名字。

随后,王振把老人的情况向太康县交警大队城市中队中队长刘刚进行汇报。刘刚了解情况后非常重视,立即安排在县邮政局附近执勤的交警去找老人的女婿,但没有找到。

过了一段时间,老人终于想起自己有个儿子叫张红林。得到这一信息后,刘刚立即安排内勤人员查询人口户籍网,最终找到老人的儿子张红林及其联系方式。正在寻找父亲的张红林得知消息后,迅速赶到太康县人民医院路口附近来接父亲。

“我们发现老人走失后非常着急。多亏了你们,我才顺利找到父亲。”张红林握着王振的手激动地说。



儿子来接父亲

按规矩来
做人做事

讲文明树新风
中国精化神

中国国表形象
中国国表形象



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 翟洪作